Информация об итогах проведения

Республиканской благотворительной акции "Помоги собрать ребенка в школу" на территории Удмуртской Республики за 2019 год

В целях оказания поддержки малообеспеченным семьям с детьми, в период подготовки к новому учебному году, а также предупреждения неявки детей в школу по социальным причинам, с 2012 года на территории Удмуртской Республики ежегодно проводится благотворительная акция «Помоги собрать ребенка в школу» (далее — благотворительная акция) по сбору школьных принадлежностей, канцелярских товаров (новых) для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Организатор благотворительной акции — Министерство социальной политики и труда Удмуртской Республики.

Акция проводилась во всех муниципальных образованиях Удмуртской Республики с 01 августа по 01 сентября 2019 года.

благотворительной акции приняли участие дошкольные образовательные организации, образовательные организации, учреждения социального обслуживания, управления и отделы социальной защиты населения муниципальных образований Удмуртской Республики, детскоклубы, промышленные подростковые предприятия И коммерческие организации, индивидуальные предприниматели, благотворительные фонды, депутаты муниципальных образований Удмуртской Республики, служители храмов, граждане. Всего в период акции 132 организации и 546 граждан Удмуртской Республики оказали благотворительную помощь нуждающимся семьям с детьми.

В Центрах социального обслуживания населения Удмуртской Республики организованы пункты приема одежды, обуви, канцелярских и спортивных товаров, учебников. В ежедневном режиме функционировали «банки вещей», которыми могли воспользоваться нуждающиеся семьи с детьми.

Накануне нового учебного года в муниципальных образованиях Удмуртской Республики проведены праздничные мероприятия для детей из многодетных малообеспеченных, опекаемых и приемных семей. Мероприятия, проводимые в рамках благотворительной акции освещены в средствах массовой информации и размещены на официальных сайтах муниципальных образований Удмуртской Республики.

Всего в ходе благотворительной акции, направленной на оказание помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в подготовке детей к новому учебному году в 2019 году на территории Удмуртской Республики оказана помощь 1 645 семьям, в которых проживает 2 875 школьников.